
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

ATA DA 31 a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

ÉPJCOPENNA
Conselheiro

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de julho de dois mil e seis, na sala de reuniões do Gabinete da
Defensoria Pública-Geral, foi realizada a 31 a (trigésima primeira) reunião extraordinária do Conselho
Superior da Defensora Pública, com a presença dos Conselheiros Dra. Hélia Barbosa, Presidente, Dra.
Lilliana Sena Cavalcante, Dra. Maria Célia Néri Padilha, Dr. Érico Pelu1a, Dra. Maria Auxiliadora
Santfuja Bispo Teixeira e Dra Tereza Cristina Ferreira. Na pauta de convocação, constou: I. Aprovação
da Proposta Orçamentária a ser apresentada peia Defensora Pública-Geral, para o exercício de
2007. Cumprimentando os nobres Conselheiros a Presidente abre a Sessão fazendo a apresentação da
Diretora de Orçamento, Dra. Zenilda Almeida Alves, responsável pela minuta da proposta orça.mentária.
Em seguida, entregou a cada Conselheiro uma pasta contendo a proposta orçamentária e documentos a
ela referenciados, inclusive justificativas que considera pertinentes e que integrarão à referida proposta.
A Presidente passa a fazer alguns esclarecimentos sobre as providências que foram adotadas pela
Administração Superior para a elaboração da referida proposta. Em primeiro lugar, declara que a sua
intenção era apresentar a proposta ao Colegiado com antecedência, tanto que solicitara audiência com o
Senhor Secretário de Pla.neja.mento algum tempo atrás, exatamente para discutir todos os itens e trazer
para o Conselho uma posição da Defensora GeraL Nesse momento, os Conselheiros demonstram
interesse em apreciar a proposta antes da decisão, porqua.nto poderão apresentar, inclusive, suas
sugestões. Em votação: Foi decidido, à unanimidade, a suspensão da sessão, ficando, de logo, designada
a data de 31 de julho do ano corrente, às 14:00 horas para a provação da supracitada proposta
orçamentária, fica.ndo, de logo, intimados os Sen.nores Conselheiros. Nada mais havendo, a Presidente
encerra a reunião, agradecendo a presença de todos, cuja Ata após sua leitura vai assinada pelos
Conselheiros presentes.
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